

Перелік вибіркових дисциплін ОР бакалавр

Назва кафедри	Теорія та методика фізичної культури
Назва дисципліни	Методика викладання варіативних модулів у закладах загальної середньої освіти
Загальна кількість кредитів (годин)	4 кредитів (120 год.)
Курс та півріччя, де починається дисципліна	4 курс, 8 семестр
Кількість семестрів, протягом яких вивчається	один семестр
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується	денна та заочна форма навчання
Попередні умови	Вивчення дисциплін: Історія фізичної культури; Біомеханіка; Теорія та методика фізичного виховання.
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	014 Середня освіта (Фізична культура) Освітньо-професійна програма: «Середня освіта (Фізична культура). Спортивно-масова робота»; «Середня освіта (Фізична культура). Захист України»
Короткий опис дисципліни	<p>Викладає дисципліну: Балашов Дмитро Іванович, кандидат педагогічних наук, доцент, майстер спорту України з гімнастики спортивної.</p> <p><i>Метою дисципліни</i> «Методика викладання варіативних модулів у закладах загальної середньої освіти» є забезпечення загальних та професійних (фахових) компетентностей, набуття програмних результатів навчання, виховання потреби систематично поновлювати знання та творчо застосовувати їх у практичній роботі в закладах загальної середньої освіти (ЗЗСО).</p> <p><i>Завдання курсу дисципліни</i> «Методика викладання варіативних модулів у закладах загальної середньої освіти»:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Формувати здатність моделювати зміст навчання з «Фізичної культури», добирати і використовувати сучасні та ефективні методики і технології навчання, виховання і фізичного розвитку учнів. 2. Застосовувати інновації у професійній діяльності, застосовувати різноманітні підходи до розв'язання проблем у педагогічній діяльності. 3. Оволодівати сучасними знаннями викладацької діяльності (базовими й новими засобами фізичної культури, кваліфіковано застосовувати сучасні методи та засоби фізичного виховання, спрямовані на розвиток індивідуальних здібностей школярів). 4. Формувати в учнів компетентність використовувати різні види рухової активності в процесі самостійних занять фізичною культурою.